



Нормальный ребенок



Ребенок с синдромом
эмбрионального алкоголизма

Влияние алкоголя будущего ребёнка





- Для женщин прием спиртного повышает в крови уровень глюкозы, а это чревато онкологическими заболеваниями яичников и молочных желез. В женском организме алкоголь обезвреживается медленнее, чем в мужском.



Беременная женщина должна понимать, что каждую выпитую рюмку алкоголя она делит со своим ребенком. Алкоголь замедляет рост плода, негативно влияет на рост и развитие нервной и половой системы. Опасность для плода заключается в том, что алкоголь выводится из него вдвое дольше. Часто ребенок внутри пьющей матери теряет сознание, во многих случаях погибает.



Постоянный прием спиртного ведет к порокам развития, к алкогольному синдрому плода. Даже если мать однократно злоупотребила спиртным новорожденный появляется на свет с психическими и физическими отклонениями: опущением век, асимметрией глаз, измененной формой черепа, уплощенным затылком и др. У таких детей обычно плохой аппетит, невропатия, истерики и многие страхи, головные боли, плохая координация движений, инфантилизм и др. Они склонны к жестокости и агрессии, легко поддаются дурному влиянию.

МАМА, ПОЧЕМУ Я ДЕБИЛ?

**JAGUAR ИЛИ ПИВО СЫНОК
ВИНОВАТЫ, Я ТУТ НЕ ПРИЧЕМ...**

В 8 из 10 случаев рождение умственно-отсталого ребенка -
результат употребления спиртного, в том числе слабоалкогольных напитков.



ВЫПЬЮ ПИВА И РОЖУ СТРАНЕ ДЕБИЛА



алкоголь -
наркотический
протоплазматический
яд, поражающий все
органы тела.





ЗАЩИТИТЕ

МЕНЯ...

